

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



# 停车难，他频扎他人车胎泄愤 涉嫌寻衅滋事罪，刑拘！

本报讯（记者王萍 通讯员郭雅婷）回家找不到车位，是很多驾驶人都会遇到的情况。石塘镇前进村的江某在遭遇停车难的气愤之余，频频扎别人车胎泄愤。近日，因其他车主报警，江某恶意扎胎的行为败露。

最先对车胎无故漏气存疑的是庄先生。5月5日一大早，庄先生发现，自己停在前进村路段的车左侧前后两个轮胎又漏气了。今年3月份，庄先生将车停在这里，车胎漏气过两次。俗话说：事不过三！车胎

一再地漏气，肯定不是偶然。庄先生怀疑，是有人对车胎下了黑手，于是报警。

民警到达现场后，庄先生介绍了周边道路情况。庄先生说，前进村这里因为道路狭窄，停车难一直存在，附近也没有宽敞的停车区域。平时，大家的车都是尽量靠边停在路面一侧的。第一次车胎漏气，庄先生并未起疑，自己去补了胎。第二次车胎漏气后，两个轮胎得换新，庄先生花了1000多元。就在庄先生介绍情况时，路人黎女士也加入了进来。

我的车胎也在这里漏气过好几次。黎女士说，她的车子2月份在这里停着时，车胎先后两次漏气，但是停在附近其他地方，从来没有发生过这种情况。

难道确实是有人故意扎破轮胎？带着疑问，民警回到所里，通过综合指挥室翻看案发现场周边视频查找线索。通过一番仔细的查找，民警锁定了嫌疑人江某。几个小时后，民警在江某家附近找到了他。

面对民警，江某很快承认了自己扎他人车胎的事实。5月4日晚8时30分，江某下班回家时

在附近找不到车位，来来回回兜了好几圈，还差点碰到别人的车。一气之下，他拿出车上放着的锥子，对庄先生的车胎下手。因为庄先生停车的位置，正好是他经常停的那个位置。他甚至觉得，正是因为庄先生占了这个位置，他才没地方停车。而这次确实不是江某第一次如此行事。黎女士的车胎，也是被江某扎破的。在证据面前，江某向民警坦言，他在2月份、3月份，多次扎过停在这一位置的多辆车。

目前，江某因涉嫌寻衅滋事罪被我市警方依法刑事拘留。

## 送政策 优服务

税务部门助力企业顺利度过征收期

### 改革进行时 最多跑一次

本报讯（记者王莹 通讯员蒋雪 赵璇）近日，一堂别开生面的纳税知识课在工具刃具交易中心开讲，市税务局的工作人员为交易中心的商户们带来了减税降费、纳税申报的新政策，颇受大家欢迎。

今年起，咱们纳税申报及征收方式由核定征收变为自行申报查账征收，大家以后登录浙江省电子税务局，直接可以核定、申领发票了。税务人员重点针对纳税人比较关心的增值税普通发票和专用发票开具、网络申报等业务政策进行专题培训。课后，还组织一批业务骨干分头行动，进入各个商户的门店，一对一、手把手地开展精细化辅导，解决申报过程中的堵点痛点，实现纳税人由少跑路向不跑路转变，切实减轻纳税人办税负担。

以前每次用票都要到税务大厅领取，费时又费力。我们这些商户缺乏税务知识，怎么申报也搞不清楚，有时候辛苦做了一笔生意，最后因为开发票还亏本了，今天这堂课太实用了。温岭常逸工具商行负责人说，税务新政带给他们的不仅有开票的便利，还有缴税

申报程序的简化。企业所得税预缴纳税从今年一季度开始使用新版报表了，填好相关数据之后，电子税务局系统会自动算好政策减免后的税额，我们省心了不止一点点。

记者了解到，为减轻纳税人办税负担，提高报表稳定性，提升企业所得税预缴申报便利化、智能化、个性化水平，税务总局进一步简化了查账征收企业所得税预缴纳税申报表。

同时，自2021年1月1日至2022年12月31日，对小型微利企业和个体工商户年应纳税所得额不超过100万元的部分，在现行优惠政策基础上，再减半征收所得税。小型微利企业和个体工商户不区分征收方式，均可享受减半政策。对符合政策的小型微利企业和个体工商户，申报系统继续提供智能识别、智能计算、智能填报的智能化服务。

市税务局相关负责人表示，下阶段，该局将继续围绕“税收惠民办实事 深化改革开新局”第30个全国税收宣传月主题，以更精确、更细致、更便捷的服务理念为纳税人提供服务，想企业之所想，急企业之所急，彻底打通中小企业发展的中梗阻，有效疏通好政策传导最后一公里，持续优化税收营商环境，进一步深化“最多跑一次”改革。

### 红十字博爱周

## 关爱生命，救 在身边

红十字救护师党员先锋队成立

本报讯（记者郑灵芝）日前，市红十字会举行2021年红十字博爱周活动启动仪式。今年红十字博爱周活动主题为：红心向党、关爱生命、救 在身边。围绕主题，市红十字会将于博爱周期间（5月1日至5月14日）组织开展系列活动。

当天下午，市红十字会举行红十字救护师党员先锋队成立暨授旗仪式，并建立救护师结对帮带机制。救护师党员先锋队由34位省红十字一、二级党员救护师组成，将在突发灾害、应急救护、应急救援等工作中凸显党员冲锋在前、不怕困难险阻的精神，充分体现党员先锋模范作用；在平时应急救护普及培训中，党员师资至少结对帮带2名以上三级师资，带动队伍中其他108名红十字救护师积极参与各类相关活动，互相学习、互相促进。

作为帮带师傅，红十字救护师党员先锋队队长滕英表示，将主动帮带，在思想上体现党员先锋模范作用；发挥特长，在行动中展现红会人的素质与精神；端正态度，在互学互帮中提升队伍整体素质，充分发挥

一、二级师资的榜样作用和党员的模范引领作用，在传帮带过程中发挥师傅教的精神与授的能力。

授予旗帜，就是赋予使命；接过旗帜，就是挑起重担。市红十字会党组书记、常务副会长林刚表示，党员先锋队要扛起使命，携手共进，在全市应急救护普及培训工作中发挥战斗桥头堡作用，推动我市应急救护培训工作高质量发展，秉持人道，牢记使命，守护生命，救 在身边，努力在健康温岭建设中发挥红十字人道力量。

市红十字会还部署了今年的博爱周活动工作：结合党史学习教育开展主题宣传和实践活动，大力弘扬 人道、博爱、奉献 的红十字精神，积极动员社会各界广泛参与和支持红十字事业，开展“救 在身边”救护师资结对帮带和党员先锋行动，推广“红十字救在身边”应急救护一体机，大力开展群众性应急救护知识技能普及和培训，积极开展丰富多彩、各具特色的“红十字救 在身边”活动。

## 法治社会，莫轻小恶

咨询律师事务所朱圣勇律师解释，《中华人民共和国刑法》第二百九十三条中，列举了四种寻衅滋事行为，江某的行为属于第三款中的强拿硬要或者任意损毁、占用公私财物。那他将得到怎样的处罚？处五年以下有期徒刑、拘役或者管制，根据犯罪情节的轻重程度，《中华人民共和国刑法》第二百九十三条中对于寻衅滋事罪的定罪处罚，同样有所明确。如果知道自己将面临的法律制裁，江某还敢多次犯法吗？答案

我们不得而知，但至少他会有所收敛、有所忌惮，不至于对同一辆车下三次黑手。

无知者无畏，法律意识淡薄的人，在主观上失去法律的制约之后，是会无意识地失控的。从江某的事件中，我们就看到了不知法、不懂法的恶果。莫轻小恶，以为无殃。法治社会的建设，虽是一个宏大的系统工程，但又关乎我们每个人的一言一行。法律，在彰显公平正义的同时，也应该成为我们每一个人的行为准绳。

## 精彩 不可阻 篮

日前，市第十五届汇富春天杯篮球联赛在市体育馆圆满落下帷幕。全市49支代表队、741名篮球爱好者参加联赛。经过一个月的激烈角逐，康乐荣辰队和柒捌玖·汇富春天队进入决赛。当天晚上，运动员凭借精湛的技术和默契的配合，给观众带来了一场精彩的比赛。最终，康乐荣辰队以76:66的成绩击败对手，夺得此次联赛的冠军。

记者 徐伟杰摄



广告